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                    Αρ.πρωτ      29  /2018
                                                                   ΠΡΟΣ 

                                                                            
ΘΕΜΑ :     Αίτημα χορήγησης  των Αποτιμήσεων της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΕ από ανεξάρτητο εκτιμητή  σύμφωνα με τις απαιτήσεις των παρ. 4 και 9 του άρθρου 6Α    του Ν 3864/2010.
Κυρίες/Κύριοι,

1)
Τον Δεκέμβριο 2015 , κατ' εφαρμογή του Ν. 3864/2010 , δημοσιεύτηκε            ( ΦΕΚ 167/Α/2015 )  η  Π.Υ.Σ. 45/2015  :
 " Εφαρμογή των μέτρων που προβλέπονται στο άρθρο 6α του Ν.3864/2010 (Α΄ 119), πριν τη χορήγηση κεφαλαιακής ενίσχυσης στο πιστωτικό ίδρυμα με την επωνυμία «Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε.», από το Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας."

Σύμφωνα με την ΠΥΣ 45/2015 και τον Ν. 3864/2010  , επιβλήθηκε κατανομή  του υπολοίπου του κεφαλαιακού ελλείμματος της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΕ στους κατόχους κεφαλαιακών μέσων  μέσω υποχρεωτικής μετατροπής των κεφαλαιακών μεσών σε κοινές μετοχές του πιστωτικού ιδρύματος  μετά από  σημαντική απομείωση ("κούρεμα").
Στην παράγραφο 4 του άρθρου 6Α του Ν 3864/2010 η νομοθεσία ορίζει ( η υπογράμμιση είναι δική μας)  :

" 4. Με την Πράξη του Υπουργικού Συμβουλίου της παραγράφου 1, κατόπιν της εισήγησης της Τράπεζας της Ελλάδος, καθορίζονται κατά τάξη, είδος, ποσοστό και ποσό συμμετοχής, τα μέσα ή οι υποχρεώσεις που υπόκεινται στα μέτρα που πρόκειται να εφαρμοστούν σύμφωνα με τις προηγούμενες παραγράφους, με βάση, εάν είναι απαραίτητο, αποτίμηση ανεξάρτητου «εκτιμητή» που ορίζεται από την Τράπεζα της Ελλάδος. Η διενέργεια της αποτίμησης αυτής θεωρείται ότι εξαντλεί κάθε υποχρέωση λήψης ανεξάρτητης αποτίμησης που προβλέπεται σε οποιονδήποτε άλλον εφαρμοστέο νόμο, εκτός του παρόντος. Αποτίμηση που πληροί τις προϋποθέσεις του άρθρου 36 του ν. 4335/2015 μπορεί να λειτουργήσει ως αποτίμηση που απαιτείται σύμφωνα με την παρούσα παράγραφο.

 Τα ανωτέρω μέσα ή υποχρεώσεις μετατρέπονται υποχρεωτικά σε κεφαλαιακά μέσα στο πλαίσιο αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου που αποφασίζεται από το πιστωτικό ίδρυμα σύμφωνα με το άρθρο 7 του παρόντος νόμου.

*** Η λέξη «ελεγκτή»  της παρ.4 αντικαταστάθηκε  από 1.11.2015

       (έναρξη ισχύος του ν.4340/2015) από τη λέξη «εκτιμητή»,ως άνω,

      με τη παρ.13 άρθρου 5  Ν.4346/2015,ΦΕΚ Α 152/20.11.2015."
Επίσης στις παραγράφους 8 και 9 του άρθρου 6Α του Ν 3864/2010, ορίζεται ότι ( η υπογράμμιση είναι δική μας)  :

  8. Οι κάτοχοι κεφαλαιακών μέσων ή άλλων απαιτήσεων, συμπεριλαμβανομένων μη εξασφαλισμένων κοινών υποχρεώσεων που δεν κατατάσσονται προνομιακά σύμφωνα με κανόνες αναγκαστικού δικαίου του πιστωτικού ιδρύματος, το οποίο υπόκειται στα μέτρα ανακεφαλαιοποίησης που προβλέπονται στο παρόν άρθρο, δεν θα πρέπει, κατόπιν της εφαρμογής των μέτρων αυτών, να βρίσκονται σε δυσμενέστερη οικονομική θέση συγκριτικά με τη θέση στην οποία θα βρίσκονταν στην περίπτωση που το εν λόγω πιστωτικό ίδρυμα ετίθετο σε ειδική εκκαθάριση (αρχή της μη χειροτέρευσης της θέσης του πιστωτή). Στην περίπτωση κατά την οποία η προηγούμενη αρχή δεν τηρηθεί, οι ανωτέρω κάτοχοι κεφαλαιακών μέσων και άλλων συμπεριλαμβανομένων μη εξασφαλισμένων κοινών υποχρεώσεων που δεν κατατάσσονται προνομιακά σύμφωνα με κανόνες αναγκαστικού δικαίου έχουν το δικαίωμα να αποζημιωθούν από το Ελληνικό Κράτος, εφόσον αποδείξουν ότι η οφειλόμενη άμεσα στην εφαρμογή των υποχρεωτικών μέτρων ζημία τους είναι μεγαλύτερη από αυτή που θα είχαν υποστεί στην περίπτωση θέσης του πιστωτικού ιδρύματος σε ειδική εκκαθάριση. Σε κάθε περίπτωση, η αποζημίωση δεν μπορεί να υπερβεί τη διαφορά μεταξύ της αξίας των απαιτήσεών τους μετά την εφαρμογή των διατάξεων του παρόντος άρθρου και της αξίας των απαιτήσεών τους σε περίπτωση ειδικής εκκαθάρισης, όπως η αξία αυτή προσδιορίζεται με βάση την παράγραφο 9 του παρόντος άρθρου.

 9. Για τη διασφάλιση εφαρμογής των διατάξεων της παραγράφου 8, διενεργείται αποτίμηση, η οποία προσδιορίζει τις απώλειες που θα υφίσταντο οι κάτοχοι των κεφαλαιακών μέσων ή άλλων υποχρεώσεων, συμπεριλαμβανομένων των «μη εξασφαλισμένων κοινών υποχρεώσεων» που δεν κατατάσσονται προνομιακά σύμφωνα με κανόνες αναγκαστικού δικαίου, του παρόντος άρθρου αν, αντί της εφαρμογής των υποχρεωτικών μέτρων της παραγράφου 2 του παρόντος, το πιστωτικό ίδρυμα ετίθετο σε ειδική εκκαθάριση. Κάθε μορφή κρατικής ενίσχυσης προς το πιστωτικό ίδρυμα δεν θα λαμβάνεται υπόψη για τους σκοπούς της εν λόγω αποτίμησης. Η αποτίμηση αυτή πραγματοποιείται μετά την εφαρμογή των μέτρων της παραγράφου 2 από ανεξάρτητο εκτιμητή που ορίζεται από την Τράπεζα της Ελλάδος προκειμένου να εκτιμήσει κατά πόσο οι μέτοχοι και οι δικαιούχοι υποχρεώσεων μειωμένης εξασφάλισης που υπόκεινται στα μέτρα του παρόντος άρθρου θα βρίσκονταν σε ευμενέστερη οικονομική θέση στην περίπτωση που το πιστωτικό ίδρυμα είχε τεθεί σε ειδική εκκαθάριση αμέσως πριν από την εφαρμογή της εν λόγω απόφασης.

*** Η φράση «ανεξασφάλιστων υποχρεώσεων με εξοφλητική προτεραιότητα» της παρ.9

       αντικαταστάθηκε από  τη μέσα σε « »  φράση, ως άνω,  με τη παρ.19 άρθρου 5

       Ν.4346/2015,ΦΕΚ Α 152/20.11.2015.`Εναρξη ισχύος  από την έναρξη ισχύος του

       του ν.4340/2015 (1.11.2015).

2) 
  Με την παρούσα επιστολή , προκειμένου οι επενδυτές-μέλη μας να ασκήσουν τα νόμιμα  δικαιώματα τους όπως αυτά προκύπτουν και από την παράγραφο 8 του άρθρου 6Α του Ν 3864/2010 ,  αιτούμαστε  να μας χορηγήσετε άμεσα , σε σχέση με την ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΕ  και αναφορικά με την περίοδο του Δεκεμβρίου 2015 , τις 2 προβλεπόμενες από την νομοθεσία αποτιμήσεις  και συγκεκριμένα  :

α) Την αποτίμηση του  ανεξάρτητου εκτιμητή που απαιτεί η ελληνική νομοθεσία σύμφωνα με την παράγραφο  4 του άρθρου 6Α του Ν. 3864/2010  και 
β) Την αποτίμηση του  ανεξάρτητου εκτιμητή που απαιτεί η ελληνική νομοθεσία σύμφωνα με την  παράγραφο  9 του άρθρου 6Α του Ν. 3864/2010

Με εκτίμηση
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